



## V DRUŽBI TERME ČATEŽ, d.d., DOBRO GOSPODARIJO



Bojan Gradišnik  
Abanka Vipava, d. d.  
Borzni posrednik  
Tel.: 03 42 58 166  
bojan.gradisnik@abanka.si

Poslovanje družb v določenem obdobju največkrat primerjamo s krajšimi ali daljšimi obdobji te družbe v preteklosti. Na te načine lahko ugotovljamo, kako uspešno ali pa manj uspešno gospodarska družba posluje. Iz družbe Terme Čatež, d.d., Čatež ob Savi sporočajo, da so v prvih devetih mesecih letošnjega leta realizirali 572 tisoč nočitev. To je šest odstotkov več od primerjalnega preteklega obdobja. Delež tujih gostov skoraj štiridesetodstoten. V prvih osmih mesecih znaša čisti dobiček 3 milijone 671 tisoč EUR, kar je 7,3 odstotka več od primerjalnega lanskoletnega obdobja. V družbi Terme Čatež so letos uvedli številne novosti, ki so jim še povečale pestro ponudbo. Kljub dobremu poslovanju je na Ljubljanski borzi malo povpraševanja po teh delnicah. Trenutno ima družba tisoč sto delničarjev. Zadnji enotni tečaj je znašal 190 EUR za delnico. V zadnjem mesecu smo s temi delnicami trgovali samo trikrat. Veliko je k manjšemu zanimanju pripomogel tudi lanskoletni prevzem. Družba DZS, d.d., ima trenutno petinštirideset odstotkov vseh delnic Term Čatež.

### DELNICA DRUŽBE GORENJE, d.d., NAVZGOR

Dogovor med upravo družbe, predstavniki sindikata in zaposlenimi v Gorenju je pozitivno vplival na vrednost delnice. Kot je zapisano v sporočilu uprave družbe, so dogovorili povišanje minimalne plače na 540 EUR. Do konca letošnjega leta bodo zaposlenim izplačevali tudi draginjski dodatek. Zelo pomemben bi bil tudi dogovor o udeležbi zaposlenih pri dobičku. Uprava družbe meni, da bi bil takšen način nagrajevanja dodatna motivacija za zaposlene. Vrednost delnice je v dveh trgovanjskih dneh od podpisa dogovora porasla za tri odstotke. Enotni tečaj je znašal 11,9 EUR za delnico. Na daljši rok je za ceno delnice seveda najpomembnejše poslovanje družbe. Če se bo to stabiliziralo in približalo poslovanju pred finančno in gospodarsko krizo, bo tudi delnica pridobivala na vrednosti.

# ABANKA

Nadzorni organ: Agencija za trg VP Poljanski nasip 6, Ljubljana, Vir: LJ borza

Opozorilo: Prispevek izraža trenutno stališče avtorja in ne nujno tudi družbe, v kateri je zaposlen. Avtor je zaposlen kot borzni posrednik v Abanki Vipavi d. d., Slovenska 58, 1517 Ljubljana. Prispevek ne predstavlja priporočila za nakup ali prodajo finančnih instrumentov. Dodatne informacije v zvezi z nasprotji interesov in politika obvladovanja nasprotij interesov, ki opisuje ukrepe Abanke za preprečevanje nasprotij interesov, se nahajajo na ne-posredni spletni povezavi <http://www.abanka.si/sys/cmspage.aspx?MapId=236>.